

浙江高院副院长童兆洪 办公室卫生间自缢身亡

据称生前已患抑郁症数月

记者从浙江省高级人民法院获悉,该院副院长童兆洪于9月21日中午被发现在其本人办公室卫生间自缢身亡。据称,童兆洪生前已患抑郁症数月。

星报综合



童兆洪

副院长办公室上吊身亡

昨日,一位在浙江省高院开庭的律师告诉记者,童兆洪于当日上午在浙江省高院15楼办公室卫生间上吊身亡。死亡时间约在9点半到10点之间,系非正常死亡。据介绍,法院方面获得童兆洪的一份遗书,其自述近期的抑郁状态。该遗书经

法院有关人员在内部小范围宣读。

童兆洪,男,汉族,1954年11月出生,浙江省兰溪市人。现任浙江省高级人民法院党组成员、副院长(正厅级)。1980年1月毕业于北京大学法律系,是最后一届工农兵大学生;同年进入浙江高级人民法院,

5年后成为经济庭副庭长。2004年6月取得吉林大学法学博士学位。历任浙江省高级人民法院经济审判庭审判员、助理审判员、副庭长、庭长、审判委员会委员,宁波海事法院院长,2000年前后,任浙江省高级人民法院副院长迄今。

或与法官潘华山案有关

有消息人士分析,童兆洪之死,或与浙江省高级法院立案一庭副庭长、高级法官潘华山案有关。

2010年1月,现年45岁的潘华山于浙江省政府经济适用房政苑小区A区家中,将一位与之有利益输送关系的钱姓商人杀害并分尸。

9月21日上午,潘华山案一审开庭。据有关人士称,潘认罪态度良好,多次纠正审判长的法律用辞错误。

据闻,在潘华山案发后,除童兆洪外,还有多位浙江省司法系统人士先后被带走协助调查或“双

规”。浙江检察系统有关人士亦向记者确认,潘华山被批捕后,的确检举招供了不少浙江司法系统人士涉嫌犯罪的事件。浙江省高院刑一庭庭长童志兴也已被“双规”,曾在此前接受调查的高院执行局副局长楼旭萌已于近日辞职。

新闻链接

高级法官“杀人分尸”被判死刑

据新华社电 浙江省高级人民法院立案第一庭原副庭长、高级法官潘华山“杀人分尸”案9月21日一审判决,杭州市中级人民法院判处其死刑。

今年1月26日,临安市境内发生一起杀人案。7月19日,案件侦破工作取得重大突破。公安机关根据

群众提供的线索,查明被害人系湖州市南浔区失踪人员钱某,男,67岁,其户籍地为安徽合肥市肥东县。

公安机关经过缜密侦查,发现浙江省高级法院立案第一庭原副庭长潘华山有重大作案嫌疑,于7月26日将其抓获归案。经审讯,潘华山初步交代犯罪事实:今年1月8日中

午,潘遇到被害人钱某,邀请其到家中吃饭。其间两人因官司一事发生口角,继而拉扯,潘遂将其杀害,并抛尸于临安。8月1日,临安市人民检察院认为,潘华山将被害人钱某杀害并分尸,抛尸于杭州临安,其行为已涉嫌故意杀人罪,依法作出批准逮捕潘华山的决定。

五个月大婴儿就会算加减乘除?

经过中科院专家测试,被认定为超常

据《新京报》报道 为获知宝宝为何能算加减乘除,昨日,北京五个月算数女婴的父母,带她来到中科院心理研究所进行测试,宝宝连续过关,专家认为宝宝超常。

“听音辨数”宝宝过关

昨日,中科院心理研究所博士生导师尹文刚为宝宝做了简单测试。“对数字能进行抽象理解后,才能实现运算能力。”因此,尹文刚首先想看看孩子是否懂数字的概念。尹文刚在辨音器上敲击三下,但并没像以往一样,让孩子选写着答案的卡片,而用左手竖起2根手指,右手则竖起3根。



专家正在测试宝宝

刚做了多次测试,茜茜一一过关。“真是不可思议。”尹文刚十分惊讶。

专家建议核磁脑体检查

尹文刚解释称,认识数字的形象不能说明孩子懂得数字的概念,理解抽象的数字是运算的前提。“数字用声音和物体形式呈现,茜茜仍能辨别出,确实属于超常,因为通常情况下,这么小不可能拥有如此能力。”

对于茜茜是否具有逻辑运算能力,尹文刚表示,这需要经过重复的、大量的、简单与复杂相结合的科学试验,方能证实,但不应持单纯否认的态度。“有违常规的事实不一定是伪科学。”

尹文刚建议家长,在孩子配合的前提下,可去医院做无害的核磁共振检查,“因为这样可更直观地看到大脑的活动情况。”



五粮液 黄金酒



黄金贵宾酒

功能自酒领跑者
贵宾 国宾 隆重上市

中华红:
喜庆吉祥, 献给喜好高度酒的爱酒之人。

五粮液人在名扬天下的五粮美酒中融入六味中药精华, 酿造出新的代表作——黄金酒。

黄金酒酒色晶莹、酒香浓郁、入口柔和、回味无穷, 让国人尽情享受饮酒乐趣的同时还能强身健体, 一举两得。

国家品酒大师品评黄金酒曰: 五种粮食, 六味中药, 古法酿造, 开盖清香, 入口柔和, 饮之大补。



黄金万圣酒

黄金贵宾酒

黄金国宾酒

五粮液黄金酒安徽营销中心
电话: 0551-4651919 4675959